

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
КВАРКЕНСКИЙ РАЙОН
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ
ОБРАЗОВАНИЯ

462860: Оренбургская область,
Кваркенский район с.
Кваркено
ул. Ленина 22
телефон (835364)2-10-94, 2-18-12
e-mail: kvarkenoroo@mail.ru
№ 514 от 30.03.2018 года

Руководителям ОУ

Об организации летнего отдыха

Уважаемые коллеги!

В целях подготовки к летней оздоровительной кампании прошу вас взять под личный контроль разработку и выполнение необходимого комплекса мероприятий по обеспечению безопасности отдыхающих детей и сотрудников в загородных лагерях и лагерях дневного пребывания, в том числе по безукоризненному исполнению требований законодательства Российской Федерации.

Особое внимание уделить вопросам укрепления материально-технической базы организаций:

- провести капитальные и текущие ремонты жилых корпусов, пищеблоков, медицинских блоков, инженерных систем водоснабжения, канализации, электроснабжения, вентиляции, ограждения;

приобрести необходимое технологическое, холодильное, медицинское оборудование, мебель, посуду, инвентарь;

- обеспечить исправность и работоспособность противопожарного оборудования, систем видеонаблюдения;

- обеспечить наличие средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения;

- определить и привести в соответствующее техническое состояние транспорт, на котором будет осуществляться организованная перевозка детей.

В период проведения ремонтных работ не допускать отключения автоматического пожарного оборудования зданий, обеспечить надлежащий уход за закрепленной территорией, не допускать ее захламливания.

Прошу вас обратить особое внимание на формирование кадрового состава. Исключить случаи устройства на работу в лагеря лиц, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности.

Объекты летнего отдыха должны быть обеспечены физической охраной, устойчивой телефонной связью (между постами охраны, между охраной и руководством лагеря, между охраной и правоохранительными органами), периметральным ограждением, охранной сигнализацией (кнопка экстренного вызова полиции), системой видеонаблюдения, системой оповещения,

системой освещения.

С целью недопущения детского травматизма прошу вас провести анализ причин несчастных случаев, произошедших в период оздоровительной кампании прошлого года, рассмотрев их в коллективах преподавателей, учителей, воспитателей, обучающихся и родителей.

Разработать мероприятия по профилактике несчастных случаев во время пребывания детей на территории организации и за ее пределами, включив вопросы нахождения на воде, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Осмотреть на предмет исправности состояния малые формы и спортивные снаряды, установленные на территории, с обязательным составлением актов проверки.

Провести инструктирование сотрудников об ответственности за жизнь и здоровье ребенка, находящегося в лагере, безукоризненного выполнения требований инструкций по охране труда.

Выезд детских организованных групп в каникулярный период осуществляется только при наличии своевременного согласования списков с главами муниципальных образований соответствующими отделами министерства образования (приказ министерства от 27.02.2013 № 01-21/331 «О согласовании списков групп детей и учащихся»), местными органами ГИБДД и оповещении ЕДДС.

При наличии железнодорожного сообщения для осуществления перевозки детских организованных групп рекомендуем ограничить выезды с использованием автотранспортных средств.

В случае невозможности организовать сопровождение детских организованных групп сотрудниками ГИБДД необходимо обеспечить сопровождение силами органов управления образования.

Проводить предрейсовый и послерейсовый технический осмотр автотранспорта, медицинское освидетельствование водителей, дополнительные инструктажи водителей, сопровождающих и обучающихся по соблюдению требований и правил безопасного поведения в период нахождения в пути и во время остановки, пожарной безопасности, а также действиям в случае возникновения чрезвычайной (аварийной, нестандартной) ситуации.

Начальник РОО



И.С. Московкин